

O nouă Experiență Erasmus+ la Liceul Tehnologic Topolog

La

începutul lunii iulie 2019 am aflat cu bucurie și încredere că s-a aprobat, în cadrul selecției Agenției Naționale pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale, cel de-al doilea proiect Erasmus+, domeniul VET, *PractiPlus – stagii de pregătire practica europeana pentru viitorii tehnicieni ecologi*, Nr.2019-1-RO01-KA102-06 1813.

Ce înseamnă acest proiect? În primul rând o oportunitate pentru elevii liceului topologean, formarea unei viziuni europene asupra educației în spațiul rural, schimbarea părerilor legate de mediocritatea învățământului de la sate, perspective de formare profesională la care nu au acces prea mulți elevi. Pentru mulți nu înseamnă nimic, dar pentru elevii, profesorii și comunitatea topologeană este o reușită, o deschidere către învățământul de calitate.

Care sunt activitățile acestui proiect? În primul rând o pregătire temeinică înaintea derulării stagiilor de pregătire practică din Portugalia, pregătire lingvistică, pedagogică și culturală. Au fost proiectate 2 mobilități de formare, la care participă 20 de elevi din clasele a IX-a și a X-a, dintre care 16 vor fi minori la momentul începerii acțiunii de mobilitate. Minorii (câte 8 pe fiecare flux), vor fi însoțiți de doi profesori ce predau discipline tehnice, (câte unul pentru fiecare flux). Aceștia au ca sarcini suplimentare monitorizarea activității

elevilor aflați în plasament - completarea fișelor zilnice de monitorizare progresului stagiului de practică, precum și evaluarea candidaților.

Prima mobilitate a avut loc, în condiții nu tocmai fericite - la început de pandemie, în luna martie 2020. Activitățile de formare au fost interesante, au oferit metode de lucru și de învățare diverse, interesante. Deși mobilitatea s-a încheiat mai devreme decât era planificată, toate activitățile de învățare proiectate s-au realizat. Au fost temeri, emoții, o țară și o civilizație nouă, deci o experiență de formare profesională, dar și personală. Am învățat, profesor și elevi cum să manageriem o situație de criză, cum să ne descurcăm în condiții dificile. Deși acestea din urmă sunt niște rezultate ce nu pot fi măsurate, pentru noi a însemnat mult.

Alte rezultate ale proiectului pe care ni le-am propus a le obține sunt: 20 certificate Europass Mobility, 20 contracte pentru mobilitate, 20 de portofolii de practică (fise de lucru, observatie, evaluare, monitorizare), 20 CD-uri care să conțină exemple de bune practici, 1 expoziție foto care să evedentiaze aspecte din perioada stagiului de practica, 10 afișe și 50 pliante cu prezentarea proiectului, 3 articole publicate, 1 pagină web, 1 pagină de facebook a proiectului .

Toate activitățile din cadrul proiectului vor fi prezentate pe pagina de Facebook Barcelos 2021 sau pe site-ul liceului <http://liceutehnologictopolog.info>.

Prof. Bucătaru Lăcrămioara
Liceul Tehnologic Topolog, județul Tulcea